ESTIMATIVA DAS POTENCIAS CONSUMIDASNO FILTRO

Dados (filtros VERNAY - Villeurbanne, Franga; folheto no gabinete do Prof. S. Alves):

D (m) Motor tambor | Agitador cuva
(kW) (kW)
1,45 0,75 0,55
1,8 15 1,5
2,2 2,2 1,85
2,6 2,2 2,2
2,9 3,0 3,0
3,7 55 2x1,5

A) MOTOR DO TAMBOR

1) Poténciaingtdada
dascolunas 1 e 2: Pinga » 0,4 D? [kW] com D [m]
2) Poténcia maxima consumida
admitir Prax » 80% Pinstal para Nmax = 2 rpm (McCabe- Smith)
3) Poténcia Pmotor 2N rpm
dadefinicdo:  Pmotor = 2p N/60.B [W] com B = bin&io [N.m]

admitir B p N? (atritos de superficie)

resulta: Prmotor 1 N*
donde Prmotor = Pmax (N/Nmax)® = 80% 0,4 D? (N/2)®
| Protor = 0,04 D N°|[kW] com D [m] eN [rpm]
B) AGITADOR DA CUVA

dascolunas2e3: Pagit (instalada) » Pmotor (instalada)

admitir Pogit = 50% Pyt (instalada)

resulta |Pagit = 0,2 D”|[kW] com D [m]

(continua)
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C) VACUO

12 dternativa (a partir dos dados dosfiltros Vernay)

databela do folheto, verifica-se que
Qa (Vernay) = 37,5 nt/hnt éreatota
mas ndo dizem a que vécuo o filtro funciona
como indicam que a descarga do filtrado e da agua de lavagem pode ser feita por
gravidade através de coluna com 7m
sra  Dp (Vernay) » 7/10° 760 » 500 mm Hg

admitindo Qa 1 Dp (eq. Poisaille)
vem Qa(Dp) = Qa(Vernay) (Dp/500)
resltando Qg =0,075.Dp [m/Wnt &eatota] ¢/ Dp[mmHg]
22 dternativa (a partir do processo dafiltragéo)
Qa = Qa(dreamorta) + Q4 (evacuacdo do tambor)
emque Qar(amorta) = Qavagem-Amortal Alavagem. Migual My (eg. Poiseille)

€ Qar(tambor) = Viupod tiota = X% Viambor/ total = X% P D%4" 2D/ tiotal

= 0,16 D*/ tiora  (admitindo x = 10% ?)

resultando Qar = QIavagem-Am/Alav-"'égua/n"er + 0,16 DS/ttotaJ

e a potencia consumida | Ppvacuo = Qar.Dp/h | [unidades consi stentes]

ou equivaente (isentropica, isotérmica, etc.)
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